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3.

IpoBAjuata 2

T xdfe o < B ye a, f npayupatixols aptBuods, oo § —oo, xataoxedooe
LooUopPLEUOYUE OV ToToTololY TG LooTANOixdTnTEg

(a;8) ~ (0,1) ~R.

T %d0e a < B, xataoxebooe LOOPOPPLEUOVE TOU TLGTOTOLOVY TIG LOOTAN-
Buednteg

[a,8) ~ [, 8] ~R.
P(N) ~ R~ R", yia x88e n > 2.

Ogwopés 1 I 6Aa ta obvola A, B,

4.

5.

A-B % {f|f:A->B}
= 710 oUvolo 6wy twy ouvaptiioewy ané to A oto B

4B.
T 6ha ta odvora A, B, C,
(AxB)—>C)~(A— (B—0)).
Me tov opopé Ty =N, T, 11 = P(Ty,) xot Teo = Upr o T, it %88 m,

T < Too.

I to tedevtaia 8o mpoPAfuata ypetdletar xdmoto oxetdTnTa Pe TG oLVEYELC
OCLVAPTHOELS.

6.

To cbvoro C[0, 1] SAwY TV CUVEXDY TRUYHATIXGY GUVIETACEWY GTO XAEL-
616 ddotnua [0, 1] elvon toomhnBuxd pe to R. [Yrddeln: Mia cuveyhic ou-
vépTnom rpoodoplletal povadixd and Tig Tiwéc Tng oTa pNté onuela.]

To 60OVOhO T®WV LOVOTOVIXDY TRAYUATIXDY GUVAETHCEWY GTO XAELOTS SLd-
otnua [0,1] elvan loomhnbuxd pe to R. [Yrédelln: Mia povotovixt; cuvdp-
nom éxeL To ToAY aptburiowo thfbog onuelwy acuvéyelag.]



